
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 21 de março de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de 
Oliveira Marques,  e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração. Em 
seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, 
conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada 
pelo presidente. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 
045/16 de autoria do vereador Silvionei ver a  possibilidade  de construir 
salas de aula nas creches Assunta vila Coamo e Polonia Back vila 
Planalto. Colocado em discussão o vereador Silvionei comentou o pedido. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 
protocolo nº 052/2016 o vereador Silvionei  requer construir um bueiro na 
estrada de acesso a propriedade da família Santana em Palmitalzinho e 
fazer manilhamento e calçamento no conjunto habitacional 19 de 
dezembro.  Colocado em discussão o vereador Silvionei justificou seu 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Com protocolo nº 060/2016 o vereador Moacir  requer ser feito 
cascalhamento na estrada das propriedades dos senhores Valter Plep e 
Renato Costa em Rio Jacaré. Emenda o autor pede que seja incluído 
também ser feito cascalhamento da estrada geral da comunidade.  
Colocado em discussão o vereador Moacir justificou seus pedidos. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 
protocolo nº 061/2016 o vereador Moacir requer ser feito cascalhamento 
da estrada de acesso as propriedades dos senhores Miro, Eugenio e 
Edson Polinhak na localidade de Asa Branca. Colocado em discussão o 
vereador Moacir comentou o pedido. Colocado em discussão, em votação  
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
oficio nº 144/16 Ministério Publico Ref: procedimento Administrativo. 
Procedido a leitura do oficio nº 022/16 da presidente Antonio Carlos 
designa a comissão de Educação, Saúde e Assistência social em 
atendimento ao of. 143/16 – PJPAL da Promotoria de Justiça. De acordo 
com o artigo 174 do Regimento Interno –. O vereador Silvionei de 
Jesus Alves solicita ser feito cascalhamento no acesso a chácara do 



Albari Ribeiro próximo ao conjunto habitacional 19 de dezembro. – 
solicita ser feito cascalhamento e construir bueiro no acesso  que liga a 
vila aeroporto e vila Bigurna. – solicita cascalhar a estrada de acesso as 
propriedades dos senhores Tadio Strik, Miro Polinhak, Prof. Vicente, 
Davi Moreira e Juninho. – cascalhar a estrada de Rio Duas Casas 
iniciando no asfalto até o final da localidade.    A vereadora Isabela de 
Fátima Marcondes solicita ao Executivo,  agilidade no envio do Projeto de 
Lei que trata sobre o transporte dos acadêmicos. – solicita informações de 
quais as providencias que foram tomadas quanto aos cães soltos nas 
ruas. – solicita resposta do contido no oficio nº 010/2015 desta casa sobre 
informações de despesas e serviços.  O vereador José da Luz solicita ao 
cascalhar a estrada de acesso a propriedade do Rosalvo mais ou menos 
500 metros,  próximo ao sitio da Joana Vaz em Alto da boa Vista. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores,  
Antonio Barankieviscz, Isabela de Fátima Marcondes,  Moacir Pereira, 
Nivaldo de Oliveira Marques e Antonio Carlos Ferreira. Na sequencia foi 
assinado o termo de assunção de posse da senhora Leni Terezinha de 
Lima Ketis. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 
vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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